



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais  
Campus Januária

**Departamento de Assistência em Educando e Apoio à Educação - DAEAE**

**ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – ANO 2018**

**EDITAL Nº. 108, DE 12 DE JUNHO DE 2018**  
**(RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS NºS 85/2018 E 101/2018)**

**I - Altera o item 10 - DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

Item	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
	Data	Data
Resultado Preliminar	05 de Junho de 2018 (Edital nº 85/2018). Dois dias úteis a partir do Término das entrevistas (Edital nº 101/2018).	<i>15 de junho de 2018.</i>
Recursos ao Resultado Preliminar	06 de Junho de 2018(Edital nº 85/2018). Próximo dia útil após a divulgação do Resultado Preliminar (Edital nº 101/2018).	<i>18 de junho de 2018</i>
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	08 de Junho de 2018(Edital nº 85/2018). Próximo dia útil após recurso ao Resultado Preliminar (Edital nº 101/2018).	<i>20 de junho de 2018</i>
Resultado Final	Até 11 de Junho de 2018. (Edital nº 85/2018). Próximo dia útil após o resultado do recurso ao Resultado Preliminar (Edital nº 101/2018).	<i>21 de junho de 2018</i>
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	12 e 13 de Junho de 2018 (Edital nº 85/2018). Dois dias úteis a partir da publicação do Resultado Final (Edital nº 101/2018).	<i>26 e 27 de junho de 2018</i>

**OBSERVAÇÃO:**

**1. Caso haja grande número de recurso, o Cronograma acima poderá ser alterado.**

**II - As demais Cláusulas do Edital 85/2018, permanecem inalteradas.**

Cláudio Roberto Ferreira Mont'Alvão  
Diretor Geral do IFNMG - Campus Januária



Documento assinado eletronicamente por **Claudio Roberto Ferreira Mont'Alvao, Diretor(a) Geral**, em 12/06/2018, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código

verificador **0134099** e o código CRC **99AE41BA**.

---

**Referência:** Processo nº 23393.000067/2018-19

SEI nº 0134099

---

Criado por jose.aureo, versão 3 por jose.aureo em 12/06/2018 15:35:33.